

**Критерии оценки результатов учебной деятельности обучающихся при
проведении текущей аттестации в форме экзамена по учебной дисциплине
«Анатомия человека»**

Текущая аттестация в форме экзамена по дисциплине «Анатомия человека» проводится с целью определения соответствия результатов учебной деятельности обучающихся требованиям образовательных стандартов и учебно-программной документации образовательной программы высшего медицинского образования 1 степени.

Экзамен по дисциплине «Анатомия человека» проводится согласно Правил проведения текущей аттестации в соответствии с письмом Министерства образования Республики Беларусь от 28.05.2013 № 09 -10/53- ПО и стандартами СМК.

На экзамене обучающиеся должны продемонстрировать знания, умения и навыки в соответствии с требованиями к обязательному минимуму содержания учебной программы и компетенциям по дисциплине «Анатомия человека».

Экзамен проводится в устной форме. Экзаменационный билет содержит 4 вопроса, охватывающих основные разделы анатомии.

Результаты текущей аттестации в форме экзамена по дисциплине «Анатомия человека» оцениваются отметками в баллах по десятибалльной шкале. Положительными являются отметки не ниже 4 (четырёх) баллов.

Итоговая оценка студента на экзамене выставляется с учетом экзаменационной оценки, умноженной на коэффициент «0,6» и рейтинговой оценки за работу в течение трех семестров, умноженной на коэффициент «0,4». При неудовлетворительной оценке на экзамене во время устного ответа (3 балла и ниже) итоговая оценка равна оценке на экзамене. В случае получения студентом на экзамене оценки, превышающей рейтинговую оценку по дисциплине и условия, что его рейтинговая оценка составляет не менее 7 баллов, в зачетно-экзаменационную ведомость выставляется оценка, полученная на экзамене без учета рейтинга. Время на подготовку к ответу - 20 минут. Время на ответ экзаменуемого - не менее 0,5 академического часа.

10 (десять) баллов - обучающийся демонстрирует по всем вопросам экзаменационного билета глубокие и полные **знания** теоретического материала, **умеет** объяснять строение органов на основании знаний об их топографии, развитии и функции, **безупречно владеет** анатомической терминологией, **владеет** приемами поиска и демонстрации на трупе анатомических структур, **правильно отвечает** на дополнительные вопросы в пределах учебной программы.

9 (девять) баллов - ответ соответствует критериям **10 баллов**, но содержит **несущественные ошибки** (не более одной ошибки по каждому из вопросов экзаменационного билета).

8 (восемь) баллов - ответ содержит не более двух несущественных ошибок.

7 (семь) баллов - ответ содержит не более трех несущественных ошибок, или не более одной существенной ошибки.

6 (шесть) баллов - ответ содержит не более двух существенных ошибок.

5 (пять) баллов - ответ содержит ошибки по каждому вопросу экзаменационного билета, в том числе существенного характера.

4 (четыре) балла - ответ содержит существенные ошибки по всем вопросам экзаменационного билета.

3 (три) балла - обучающийся демонстрирует недостаточно полный объем знаний по всем вопросам экзаменационного билета. Ответ содержит существенные ошибки.

2 (два) балла - обучающийся демонстрирует отсутствие знаний по всем вопросам экзаменационного билета.

1 (один) балл - отказ от ответа, попытка использования шпаргалок (подсказок), грубые ошибки абсурдного характера.

Примечание: Существенные ошибки - ошибки принципиального характера, такие как незнание строения целых органов и их частей, неумение находить и показывать органы и их части на препаратах. Несущественные ошибки - это неточности формулировок, терминологии.

Составители: Трушель Н.А., Давыдова Л.А., Чайка Л.Д., Пасюк А.А.

Зав. кафедрой
нормальной анатомии



Н.А.Трушель